

Executie lucrări (proiectare și execuție) aferente obiectivului de investiții "PT+Execuție Realizare utilități, drumuri de acces și amenajare zone verzi la ansamblul de locuințe individuale ANL, zona Chișodei"

I.D.: 87879520

Data publicării	10.10.23	Coduri CPV	45000000-7
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: În baza contractului care se va încheia, vor fi executate lucrări (proiectare și execuție) în conformitate cu cerințele din cadrul documentației de atribuire și constă în elaborarea documentației tehnico-economice faza PT+CS+DE și execuția lucrărilor pentru obiectivului de investiții "PT+Execuție Realizare utilități, drumuri de acces și amenajare zone verzi la ansamblul de locuințe individuale ANL, zona Chișodei" Etapele de derulare a contractului sunt: -Elaborare Proiect tehnic; -Asistența tehnică din partea proiectantului pe parcursul execuției și recepției lucrărilor; -Execuția lucrărilor; Proiectul tehnic - se va întocmi conform H.G. nr. 907/2016, actualizată, privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice. În cadrul contractului, executantul va elabora următoarele documentații tehnice: - Proiectul pentru autorizarea executării lucrărilor în conformitate cu prevederile Legii 50/1991 actualizată; - Proiectul Tehnic de Execuție (PTE) ținând cont de aplicabilitatea în totalitate a legislației în vigoare (norme, normative, standarde, legi etc.). Elaborarea Proiectului Tehnic se va face în conformitate cu prevederile din Studiul de Fezabilitate pus la dispoziție de autoritatea contractantă (cf. H.G. 907/2016). Executantul are obligația precizării în cadrul proiectului tehnic a categoriei de importanță a construcției. Proiectul tehnic trebuie să fie astfel elaborat încât să fie clar, să asigure informații tehnice complete privind viitoarea lucrare și să răspundă cerințelor tehnice, economice și tehnologice ale beneficiarului. Executantul va stabili, prin proiect, fazele de execuție determinate pentru lucrările aferente cerințelor. Detaliile de execuție trebuie să permită efectuarea lucrărilor în condiții tehnice corespunzătoare, în conformitate cu materialele și tehnologia de execuție propusă, cu respectarea strictă a prevederilor proiectului tehnic, fără a se depăși costul lucrării stabilit în faza de studiu de fezabilitate. Executantul va asigura, prin Proiectul tehnic și detaliile de execuție elaborate, nivelul de calitate corespunzător cerințelor, cu respectarea reglementărilor tehnice și a clauzelor contractuale. La elaborarea proiectelor, materialele, confecțiile, utilajele tehnologice și echipamentele vor fi definite prin parametri, performanțe și caracteristici. Executantul va elabora Proiectele tehnice de execuție pentru toate tipurile de utilități, inclusiv liste de cantități aferente. Documentațiile aferente lucrărilor vor conține în mod obligatoriu breviare de calcul conform normativelor în vigoare. Executantul va obține avizele/acordurile/autorizațiile în numele Beneficiarului. Contravaloarea taxelor/tarifelor sau costurilor aferente, avizelor, acordurilor, aprobărilor și autorizației obținute de executant cad în sarcina acestuia și se vor include în ofertă.